3awmta 6bamnepa

ApTukyn: R.3211.001 3awwuTa nepegHero 6amnepa d57

Ky3sos: Bce p
Maiika M10
foa Bbinycka: 2015 Wai6a 10 ~—

O6bem aBurarensa: Bce
Tun KINN: Bce

Lanéa 10 np.

Bonr M10x1,25x50

Iﬂ: ~ Waii6a 10

N LLai6a 10 np.

L.BONT MIDR B0 ccconsviisninvisnns 4 L.

Z:BONT M10X1:25%58 ccisvuuwines 2 Wr. ) -.
2. EjoanﬁTﬁhadSlXOBO ...................... %0 ﬂ:. |/ = BTYJ'!K& | KponTeﬁH npaBblﬁ
5.Wan6a npyxuHHasa 10......... 6 L. I/ ~— laiika pukcnpyemas M8
TR L MR 2 W, e el -

7.llainba npyxuHHaqa 8........... 2 Wr. ~ KpoHuITenH nesbii

8.Malka M1U . oasiaspanese i 4 LWr. . bont M8x30

9.Nanka ¢pukcnpyemasa M8....... 2 UWr. - Waii6a 8

10 BTy oy iswssssiisies 2 UWr. LLiain6a 8 np.

%l.KDOHLIJTEﬁH nMpaBblif........... 1 Wr.

2.KpOHWTEWAH NEBbIN............ 1 LWr.

1. CHATb WTaTHbLIA NblIbHUK.

2. YcTaHoBUTb rankn dukcmpyemole M8 B oTBepcTusa paMku paaumatopa (puc. 1).

3. BoikpyTuTth 60nTel M10 M3 pamku paguatopa (puc. 1).

4. YCTaHOBUTb KPOHLWTEMWHbI Ha YCTaHOB/IEHHble ranku dukcmpyeMmole M8 n Ha pe3bboBbIe OTBEPCTUA B paMKke paaunaTtopa
npn nomowmn 6ontoB M8x30, M10x1,25x50 u BTYNnok (puc. 2, puc. 3).

5. MNpeasapuTenbHO noagpesas MblJIbHUK, YCTAHOBUTb €ro Ha WTATHOE MecCTO.

6. YCTaHOBUTbL 3aWnUTy 6amMnepa Ha KpOHWTEWHbI npu noMouwmn 6ootoB M10x30 n raek M10.

7. OTperynupoBaTb NMosioXXeHue 3awunTtbl 6amMnepa. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble coegMHEHUS.

He pekoMeHAayeTCcsA MCNoONb30BaHue NHeBMOUHCcTpyMeHTa (M10-50HM, M8-30HM).






	R.3211.001_21_NL
	R.3211.001_22_NL

